
PONDĚLÍ  
1) opakování – dělení z paměti. 
87 : 3 =  23 (zb. 0) 760 :   4 =

72 : 4 = 570 :   3 =  

34 : 4 = 840 : 60 =   

40 : 8 = 28 000 : 400 =  

59 : 7 = 2 400 :    6  =

190 : 5 = 4 200 :  70  =
2) Písemné dělení jednociferným dělitelem. 

2 856 : 6 =                                                         60 871 : 4 =  

362 800 :  7 =                                                      486 518 : 9 =                                       

                                 
                                     

                                                              
                                           

ÚTERÝ
1) opakování - zaokrouhlování

2) Odhad: kolikrát se vejde:
24 do 72 16 do 15 

24 do 156 16 do 84 

24 do 130 16 do 157

24 do 215 16 do 99

24 do 47 16 do 139



STŘEDA + ČTVRTEK

PÁTEK – prezentace geometrická tělesa v teams.

Středa + Čtvrtek


